

Приватне акціонерне товариство «БАРВАПРОМТАРА» повідомляє, що згідно пропозиції акціонера, який володіє більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства, доповнено проекти рішень з питань проекту порядку денного загальних зборів акціонерів, що відбудуться 23 квітня 2019 року.

Проекти рішення з питання №3 Звіт Директора про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2018р. та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.

Проект №1 рішення (внесений за рішенням Наглядової ради): Затвердити звіт Директора Товариства за 2018 рік.

Проект №2 рішення (внесений акціонером, який володіє більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства): Прийняти до уваги звіт Директора

Проекти рішення з питання №5 Звіт Ревізора Товариства про результати перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2018р. та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.

Проект №1 рішення (внесений за рішенням Наглядової ради): Затвердити звіт та висновки Ревізора Товариства за 2018 рік.

Проект №2 рішення (внесений акціонером, який володіє більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства): Прийняти до уваги звіт Ревізора.

Проекти рішення з питання №9 Про обрання Директора Товариства.

Проект №1 рішення (внесений за рішенням Наглядової ради): Запропоновано кандидата на обрання Директора Товариства Бойчука Юрія Андрійовича.

Проект №2 рішення (внесений акціонером, який володіє більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства): Призначити (продовжити строк дії повноважень) Бойчука Ю.А. Директором Товариства на строк 3 роки по 23.04.2022 включно.

Проект №3 рішення (внесений акціонером, який володіє більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства): Припинити повноваження Бойчука Ю.А. на посаді Директора Товариства 24.04.2019р. Призначити Директором Товариства згідно наданої мною кандидатури, затвердженої Наглядовою радою, строком на 3 роки по 23.04.2022 включно.

Проект №4 рішення (внесений акціонером, який володіє більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства): Припинити повноваження Бойчука Ю.А. на посаді Директора Товариства 24.04.2019р. Уповноважити Наглядову раду призначити в.о. Директора Товариства на період до призначення Директора наступними загальними зборами акціонерів.

Проекти рішення з питання №13 Про обрання Ревізора Товариства.

Проект №1 рішення (внесений за рішенням Наглядової ради): Обрання Ревізора здійснити шляхом кумулятивного голосування. Запропонувати кандидатом на обрання Ревізором Товариства Роп'яка Миколу Антоновича.

Проект №2 рішення (внесений акціонером, який володіє більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства): Переобрати Ревізором Товариства Роп'яка М.А. строком на 3 роки по 23.04.2022 р. включно.

Проект №3 рішення (внесений акціонером, який володіє більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства): Припинити повноваження Роп'яка М.А. на посаді Ревізора Товариства.